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50 [ LT 1000 rpm [ H14J0EE 15 N m s S P O B s 2
(A) 591 W (B) 1191 W (C) 1571 W (D) 2251 W

El- BSHI FA»,E%H FUETEI T 150 kg - fﬂir%gf( U B R > TSR P Ol R £
Fs=puw > Eiup=01"w tﬁ)tlglﬁll o ~gy§x¥ﬁ|ﬂﬁ}l£§ﬁ'&ﬁi}”lﬁﬁ?‘i 4 kW =B
SEVEE ] FER IS A L (T 7

(A) 16.7 m/sec (B) 36.7 m/sec (C) 26.7 m/sec (D) 46.7 m/sec

"EJF&J[ 5T HIEL Fy=10i + 10§ N ~ Fo = 10i -10j N » [fi][R§ (=9~ TTEI 85 5 kg fupgg -
R TR I A e

(A) 5 m/sec? (B) 4 m/sec? (C) 8 m/sec? (D) 2 m/sec®

]~ TTEI S 200 kg (U1 1] 60 km/hr st (B » R S 2

(A) 27778 kJ (B) 29.778 kJ (C) 29778 kJ (D) 27.778 kJ

ﬁEJ# f}’u’ﬁg ﬁltﬁhg’aﬁﬂ?}iﬁf » (B [[—‘L%P/JEE‘ “Fg;lir[é = [ﬁj F[J JJFL ~Fy~ Fy o &l H[
F1=2i+3j N~ Fp=9i-12j N » S Fafiu il 2

(A) 18.21 N (B) 10.21 N (C)28.21 N (D) 14.21 N
"EJFHJ[ JIFi=5iN - F2—£I+£1N :iﬂ\lﬁ[n [t Jpr e £ 2
(A) 45° (B) 60" (C)30° (D) 90°

UL 10 kg PR FIEYRBISS RIS o HIE- HEOETRIEG kg T
v= 3| -1j misec [ TERE > DI Iﬁwﬁllﬁ’%ﬂ\J ?

(A) 3.1 m/sec (B) 7.1 m/sec (C) 1.1 m/sec (D) 2.1 m/sec

- T HR R EEJ?%” R~ R R R B
B, 20em > T~ EhgRY ) ELES 3 ”17 T HR| [F e T B RN i PR
Ml S D e

(A)O.4N-m (B)0.6 N-m (C)0.8N-m (D)16N-m

- = 50cm ElfﬂFﬁJ]’iHnJ‘Flﬁ'f'%u HIES 10 kg ~ S kg PUEIPs > F\lzmts— {fe ST
L A R SRR T B 10 kg FI PR AR 2

(A)7cm (B) 17 cm (C)10cm (D) 27 cm

= 10 kg IOPAEIEIROR BT b [y S PR O 0.0 - F S
E[- 20 N fi]oRHisgy » BRI 10 7 [ FERoEEEs i 2
(A) 30 m (B)80m (C)50m (D) 70m
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B AU S TR B ¢ 10 kg FA 20 + 31 -1k m (19857 5 kg 04 -1i + 5] +2km
(=R Jb 20 kg A 3k m fuBy o SER PR AVETR] [ 1o 2

(A) 3i+11j+12k m (B) 251 + 65] +80K m
7 35
(C) 15i +55j +60K m (D) 55i + 25] +6k m
7 35
BoT11 > F=f ﬁﬁ'tfﬁ/\’_ﬁl@ﬁllﬁl BIELEER R 2
(A) 370 kg - m? (B) 670 kg - m? (C) 770 kg - m? (D) 470 kg - m?

~ TR €= O [ B RUREE y = OB R - © VTR AN » T x B

ﬂJ[F[ |FVIHUE 5T EHEL 2 misec o i = I'—L“*ﬁ@ 5y El— EI [J;kjfiﬁ gk » :%‘j*’gi[ t=3sec Ef s IF’?”FE#‘
FEEIPR BB 2

(A) 42 m/sec (B) 36 m/sec (C) 12 m/sec (D) 24 m/sec

F = IR D SRIE T ES 44000 karkg » AZENEIE 55 FL)08% 60 hp o & EUSSRL
% 10.8 kg/hr - [l B0 4 B K 2
(A) 45.5 % (B) 33 9% (C) 29.3 % (D) 25.6 %

I A R [ Y A (e 2
(A) %IW@@@U » HFE YE IR (imep)

(B) Ejlﬂﬁ‘s’@ﬁj@ﬁq > FI[JE ﬁjﬂﬁbﬁfﬁ(brake power) @

(C) E”Wﬁ@}ﬁfj » P2 7o (friction power) il

(D) Ejlﬂﬁ‘s’@ﬁj@ﬁq » I ?}’%i’s@(volume efficiency),@f\

JT“J [ PIEEE @ S T PI(NOK) - IR I 2
(A) T [BFEGr 2 T NO2 & 2 Bl sy
(B) YTl |2l 5 NO,/ NO (i 5875 113 [
(C) Y13 B X NO,/ NO {5443 50 %
(D) 7313 [ e Ay iy 1A NOo / NO fii - iyl

ii' — PUEAE 1200 co VYT [BRTASEE(L atm > 25 TC) 7 SEiE - ‘i@[ﬂﬁ'@?‘ 3000 rpm >
FEHIEE e 5B 1.5 m3min E[Jﬁﬂjr,éza [H Fk%ﬁr} 5P 2
(A) 83.3 % (B) 76.2 % (C) 65.4 % (D) 59.7 %

F H(Coth) 2 R 2 N SRR 2

(A) 13.7 (B) 14.1 (C) 14.7 (D) 15.1
P TR PP 1B T 2 R ) B S B 5 A 2
(A) L =11 (B) 1 =0.9 (C) 1 =1 (D) A:.1.5
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J%ﬁlﬁ%&%iVﬂqmﬁﬁdL?*H %iY%FEFﬁ@umpmgkmg A e T 2
(A) ﬂﬁldlﬁ R ] (B) i [l B, g B b
(ORHEN VS RN AS (D) fUIEh (g o W = 7

- % RS EZE(Ot0 cycle) » TS o F MBS VA0 % Ty o PSR
VR B 2 (K BREEE gley)
(A) To(1/r) (B) Tu(r") (©) Ta(1r) (D) To(r™)

Eﬁ*ﬁj”ﬁﬁ' 1-5-3-6-2-4 [/ﬁ DLII_I%? dlzllrjl ’:F“[‘F)J— ‘-—*r‘rf‘ji/‘i}] JI—I% E':ﬁsl l‘f‘f‘F[']EH]: ’ IP&EJJ:
ST AR (7 2

) R (B) (©) s 0) 5
_I\Z—m[ ?EH?'JA‘ [/7‘\% rj[:}fw\;{z}; £ ﬁﬁi VEGPETR
(A) Rrigless=* (B) ﬁ}?\'\“f;?“ (C) fpifig =t (D) Zx#=t

I 51 (isentropic process)fuAt - i H I 2
(A) Tr ISPl B Jj\ﬁa’ﬁ@

(B) ISRl - pUAR T i

(C) ki~ A6t (adiabatic)ifiAH

(D) £~ R S

P ﬁ%ﬂ A 2
(A) FTm=Hge (B) 0™ [y T Es
(C) HrmEKap (D) ZEPRIEHT N & R ]
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